Station Ravensteln Post T
Medewerking
Bediening van de wissels 1 en 2 met .
wissel 1 wissel 2
1 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 1,13L,14R,18 |[13R,15L,19L,23
21,22
2 | T drukt de drukknop "Wiss. 1" "Wiss.2"
Bij onbezet wissel gaat branden het
groene lampje "wissel 1" "wissel 2"
2 | Tijdens gedrukt houden van de drukknop
legt T krukje om in veld 16 17
Na loslaten van de drukknop dooft het
groene lampje "wissel 1" "wissel 2"
Door omleggen krukje 16 of 17 dooft het
witte lampje "wisse.1 + of | '"wiss.2 + of
'_.n -
Luiden gaat de schel
4 Als het wissel in de eindstand is gekomen zwijgt de schel
Branden gaat het witte lampje "wisse 1 # of | "wiss.2 + of
°_.l' '...."
Indien de schel blijft luiden laat T
uitspringen de nocdknop "wsl 1" sl 2"
5 Voor terugleggen van het wissel drukt T
de drukkmoy "wisse.1" "wiss.2"
Bij onbezet wissel gaat branden het
groene lampje "wissel "1" "wissel 2"
6 | Tijdens het gedrukt houden van de
drukknop legt T krukje normaal in veld 16 17

die bij het omleggen.

De gevolgen var. het normaal leggen van krukje 16 of 17 zijn gelijk aan
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Station Ravengtein

Post T

Van Berchem op de sporen I, II en 3

Medewerkang:

et

1 T ontvangt wekkersein van Be Bo
2 | T vedient venster 20(wordt rood) Be
3 T ontvangt wekkersein van Bc Be
{ Bij mankomst op spoor I II g
L | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 1,2,5L,7,|1,3,5R,6, {1,3,5R,6,7
i 8,13,14L,{7,8,13,14(8,13,14,
15,16,18,[ 15R,17 t/nL15L,18 t/m
19,20,23,| 22,24 23
2
5 In het slot aan het bedieningstoestel 4
moet aanwezig zijn de sleutel H.3/5t5 |- -
6| T legt krukje om in veld(zie blad 4) - 16 16,17
Z legt krukje om in veld 14R 15L 15R
8 | T bedient venster 2L(wordt wit)
vrij{wit) wordt venster 22
S i T legt krukje om in veld 22 23 24
N v v v
10/ T legt om het handel A1/A1 AZ/A2,3 AS/A2,3
wit wordt het venstertje N
11} Voor een over spoor I doorrijdende trein legt T, indien het uitrijseia
naar Wychen bediend is, bovendien krukje 21 en het handel C¥ om
12 Vrij(rood) wordt venster 23 Be
1 Laatste as over gelsoleerd wissel ! l 2 l 2 trein
vrij{wit) wordt veaster 22°
1ﬂ Achter een doorrijdende trein legt T het handel C: en krukje 21 normaal
3 - v v v
15 T legt normaal het handel A /A Aa/A2,3 1\3/A2‘3
rood wordt het venstertje "A "
16] T legt krukje normaal in veld 22 23 2k
1 T bedient de vensters 22 en 22°(worden rood)}
| vrij(rood) wordt venster 2k
18 T legt krukje normaal in veld 14R 15L 15R
19 T legt krukje normaal in veld(zie bl.4) |- 16 16,17
20| T bedient venster 23(wordt wit) Be
vrij(wit) wordt venster 20
|
e | . ! | i
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Station Ravenstein Post T Medewerding
Naar Wychen van de speren I, II en 3

11 T wekt Ve We
2 | vrij (wit) wordt venster 6 Wo

2iJ vertrek van spoor I II I1I

Hiet omgelesgd mag zijn krukje in veld| 1,2,3,5,| 1,243,5, |1;2,3,5,6,

7,8,15, 6,8,14R, |7,14R,15,20,
20,23,24| 15,20, 21|21 t/m 24
t/m 24

4 Niet omgelegd mag zijn handel in veld | 9 10 -
5 | T legt handel om in veld - 9 9,10
£ Ir het slet aan het bedieningstoestel moet aanwezig zijn de sleutel

H.3/St3
1| T iegt krukje om in veld 6 1 &
8 | T legt om het handel C1 C;3 C_3
2| T wekt We Ve
10 | Laatste as over isclerende las nabij bord sein 302 SR trein

vrij (wit) wordt venster 4
11| T legt normaal het handel Cq Co Cy
12 T legt krukje om in veld 4
13 | T legt krukje normeal in veld 6,4 T,4 8,4
14 | T legt handel normaal in veld - 9 9,10
15| T tedient de vensters 6,5 en 4 (worden rood) We
16 | Vrij (wit) wordt venster 5 We

Rengeren nsar het hoofdspoor zijde Wychen

1 Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 1,2,3,5,6,7,8,14%,15,21,22,23,24
2 1 T legt krukje om in veld 20

brancen gaat Let lampje "Spermagn.kr.20%
kY T legt om het handel PQ T
4 Het lampje "Spermagn.kr.20" is gedcofd, zolang het spoor tussen de

inolerende las nabii de wissels 3 en € en die nabij het bord sein 302 SR

bezet is, Krukje 20 is dan in omgelegde stand vastgelegd,
5 lia afloop der rangeerbewegingen legt T normaal het handel P§
& 1 T legt krukje normsal in veld 20

het lampje "Spermagn.kr.20" dooft
6 [20-7-55 | A ]




Station Ravenstein Post T N
Van Wychen c¢p de sporen I, II en 3 et
1 T ontvangt wekkersein van W¢ Weo
! 2| T bedient venster 5(wordt rood) We
! 3 T ontvangt wekkersein van Wc We
Bij aankomst op spoor I I1 bing
4 i Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3,5R,6,7,|1,243R,5L|1,2,3L,5L,
8’13311’4” 6,7’8'13' 6’7,8i13'
19 t/m 22{14L,15,18 |14L,15,18
t/m 21,23 |t/m 21,23,
24 24
5 Niet omgelegd mag zijn handel in veld 9 10,12 11
6| T iegt handel om in veld - 9,11 9,10,12
7 In het_slot aan het bedieningstoestel moet aanwezig zijn de sleutel
H.3/St>
8 | T legt krukje om in veld 2 3L 3R
9 | T legt om het handel D1 D2’3 D2.3
10! T legt krukje om in veld 5L 5R 5R
v \{ v
3] T legt om het handel D1 D2,3 D2,3
12| Voor een over spoor I doorrijdende trein legt T, indien het uitrijsein
naar Berchem bediend is, bovendien krukje 1 en het handel BI om
131 Vrij(rood) wordt venster 2 Ve
14; Laatste as over isclerende las isolerende las|geisoleerde spoarstaaf
voorhij wissel 3| voorbij wissel 5 trein
vrij(wit) wordt venster 4
15| Achter een doorrijdende trein legt T het handel B‘; en krukje | normaal
16 N 8 4 v v
16| T legt normaal het handel D1 D2.3 D2.3
17| T legt krukje normaal in veld 5L 5R SR
18| T legt normaal ket handel D, D, % D, ,
19! T legt krukje om in veld &
20| T legt krukje normaal in veld 2.4 3L, 4 3R, 4
217 T legt handel normaal in veld - 11,9 12,10,9
22| T bedient de vensters 2(wordt wit) en 4 (wordt xcod) We
vrij(wit) wordt venster S
i
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Station Ravenstein

Naar Berchem van de sporen I,II en 3

Post T

Medewerkin

met

1| T wekt Be Be
2| Vrij(wit) wordt venster 19 Be
Bij vertrek vaﬂhspoor I II T
3 Niet omgelegd mag %ijn krukje in veld 345Ry13R,| 14249345y [1,2,3,5,
14,15,16,1 13L,14,15 13,14R,15,
19, 21t/m24 17,18,49R|18,19L, 24
t/m 24 t/m 2k
4| T legt krukje om in veld(zie blad 4) - 16 16,17
5| T legt krukje om in veld 13L 13R 14L
6| T bedient venster 24(wordt wit)
vrij(wit) wordt venster 22
2| T legt krukje om in veld 18 9L 19R
§ T legt om het handel 31 B2 B3
9| T wekt Be Be
10; Laatste as over geisoleerd wissel 1 trein
vrij(wit) wordt venster 22°
11 T legt normaal het handel B1 B2 B,
12| T legt krukje normaal in veld 18 19L 19R
13| T bedient de vensters 22 en 22°(wordem rood)
vrij(rood) wordt venster 24
iy T legt krukje normaal in veld 13L 13R 141
15| T legt krukje normaal in veld(zie blad 4)|= 16 16,17
16| T bedient de vensters 19 en 20(worden roocd) Be
17| Vrij({eit) wordt venster 20 D
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